

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рассказ мужа Фанзили. Часть 4: Мою жену сделали офисной шлюхой

Я специально заставил Фаю оторвать свой взор от меня, от моего бугорка в штанах на том, что внизу таксист так и стоит возле своей машины и как вкопанный смотрит на наш балкон. Ну, примерно так и выглядел сегодня днём менеджер в секс-шопе когда я ему заявила, что сегодня ночью во время ебли с любовником мне муж по телефону сказал, что бы я шла в секс-шоп покупать для себя одежду в стиле «офисная проститутка» и в такой одежде шла на работу трахаться с коллегами.

И ты до меня дошло — значит это я, муж этой шлюхи, так и сказал? Точно и действительно ведь во время ебли жены с соседом?! Ну и ни хрена себе — значит это я что ли ей указал так сегодня себя вести?! Ну-ну, «вали-с-больной-головы-на...».

Ну, раз мой Везувий это потребовал, то, как я могу послушаться своего любимого единственного и самого сексуально щедрого мужчины?! Ну, могу же я для любимого мужа сделать приятное; да и ещё и за деньги соседа! Я же из семейного бюджета не копеечки не взяла, какая я у тебя умничка! Я чуть-чуть оттолкнул от себя жену, чтобы выдавить из себя подозрение: «И прямо вот в этом и пошла на свою работу???» Ну да — ты же этого и потребовал от меня сегодня ночью!

Я, наверное, остолбенел ровно настолько же, как и тот таксист, который смотрит-и-смотрит на нас сейчас не моргая. И что, выдавил я из себя, что произошло на твоей работе, когда ты там вот так появилась? Все так же остолбенели как этот таксист? Я сама была уверена, что мне не под силу выполнить твое распоряжение, мой Везувий! Я вообще побоялась даже выйти из машины одного из менеджеров секс-шопа, который решил меня подвести до работы. Но как только я вышла из машины и переступила порок своей работы, то меня охватила радость, что я себя преодолела и могу выполнить любое желания своего Везувия.

И ты знаешь ни кто, ни кто на работе в нашем отделе так и ни высказал, ни чего неодобрительного. Все себя вели ровно так же, как будто я была одета в обычную одежду, что осталась в секс-шопе. Представляешь, твоя почти голая жена провела на своей работе полдня и при этом ни кто из сослуживцев не проявил себя вызывающе.

Я даже и освоилась к концу рабочего дня. А так как у нас с тобой работы расположены рядом, то выйдя на улицу я, прежде всего, помчалась к тебе, уж очень сильно возбудилась от взглядов своих сослуживцев и от воспоминаний того, как меня менеджеры секс-шопа трахали во время тестирования их секс-игрушек. Я курил одну сигаретку за другой и с наслаждением представлял все те картинки, которые упоминала в разговоре моя красавица-Фанзиля.

Хотя, был один моментик на работе. Я зацепился за эту фразу и стал задавать кучу наводящих вопросов и заодно подкручивать её сосочки. Бабы не умеют ни рассказывать, ни объяснять, ни зацепить-заинтересовать мужиков. Да и один я врят-ли бы интересовался бы её секс поступками. Просто на балконе незнамо, когда появился сосед, и мы на-пару выискивали перекрёстно вопрос-за-вопросом, что же было у неё сегодня на работе. Хоть клещами вытягивай. Но, постоянно смущаясь, шаг за шагом она поведала далее следующее...

А ещё, представляешь, любимый, меня вызвал к себе мой начальник и сказал, что бы на вечернюю пятиминутку я пошла вместе с ним к генеральному. Этого ни когда ранее не было. Когда мы пришли в секретарскую, то я не знала, куда глаза девать. Постаралась сесть подальше от входной двери — поближе к стоящим на полу горшкам лимонного дерева, ну что

бы окружающим не разобрать было, насколько же прозрачна у меня блузка. И я зря стеснялась. Все, идущие на пятиминутку, начальники вообще без интереса уходили в кабинет ген. директора. А я так и осталась в приёмной сидеть одна.

Тут мне наша сучка-секретарша Оленька подошла ко мне и потребовала от меня выполнить указание генерального попозировать на фоне лимонного дерева. Генерального переспросила я? Но Оленька лишь махнула рукой, типа ну да — он; и не тая резины — вставай, позируй. Сделав, с десятков снимков. Мы с ней на пару обсудили и ракурс и позы и мою стойку и насколько же прозрачна блузка и видны ли чётко сосочки на тех кадрах, которые сделаны. Её прервал телефонный звонок и, не заканчивая телефонный звонок, Оленька мне жестом показала — давай снимай, что-нибудь из одежды — продолжим.

Я растерялась — и надеялась, что это просто юмор, но Оленька, продолжая говорить по телефону, жестом показала мне, что бы я подошла ближе. И не прекращая разговора по телефону, размотала мою блузку по сторонам и начала сжимать мои сосочки. Представляешь, Везувий, у меня сосочки встали колом, и я тут же взмокла. Я точно так же поступила и с блузкой Оленьки. И она ни сколечко не пыталась отстраниться и у неё так же не оказалась лифчика.

Вот и мелькнула мысль у меня приподнять её юбочку — да у неё у Оленьки, так же как и у меня не было трусиков. Оля даже сама приподняла свою юбочку прямо на пупок; и даже повращалась передо мной демонстрируя свой побритый лобок и тату ПЛЕЙБОЯ на побритом лобке. От такого простетского поведения Оленьки, я как-то потеряла контроль над собой и по её требованию ну снимай же всё с себя — тут же скинула и юбку и блузку так и осталась в колготочках с крупной сеточкой и огромнейшей дыркой для ебли в пизду и попу.

Оля, ещё не закончив разговор по телефону, продолжила фотосессию со мной. Но окончив разговор, она уже командовала мне, что бы я и ножки сильно раздвигала в разных позах на диване и на столе и на стульях; и столь же эротично снимала с себя эти колготки. На мне, так же как и в секс-шопе так и оставался этот самый широкий чёрный пояс. Везувий, ты даже и не представляешь как же я возбуждалась от такой фотосессии в приёмной ген. директора!

Я только и успела спешно бросить взгляд и на блузку и на юбку. Блузка-да-юбка очень аккуратно остались лежать на столе секретарши-Оленьки, и на брошенные возле входной двери колготочки. Как дверь из кабинета открылась, и я побоялась голой бросится наперерез начальникам, и так, голой, и рванула к окну прятаться на лимонное дерево.

Разумеется, первый же из выходящих с совещания начальников поднял колготки и положил их на юбку с блузкой. Ну, как бы издевательски при этом создав композицию на столе из блузки, далее юбки и далее колготочек на столе секретарши Оленьки. Саму же Оленьку с фотоаппаратом он охватил в охапку. И, глядя прямо мне в глаза и осматривая всё моё голое тело взглядом хозяина, так спокойно и говорил: «Оленька — замену себе подготавливаешь?» На, что Оленька ответила — а что Фарит Марсович Вам свеженькой секрету-сосочки хочется? Ну, что Вы Оленька — просто возьми, оденься в одежду Фанзили — видишь, смена твоя куда более прозрачные одежды носит и колготочки прямо для ебли правильно подобранные.

Я стояла под лимонным деревом и отлично понимала, что в лучах солнца я едва ли смогу прикрыть свою наготу. Уж слишком мало листочков на этом лимонном дереве. Да и начальник стал явно спокойно обсуждать те снимки, которые листовал сейчас на фотоаппарате. Он и не подумал спрашивать разрешение на это ни меня ни Оленьки. А лишь только скомандовал. Так Ольга раздевайся — сейчас Вас обоих продолжим снимать. И о

УЖАС!!! Ольга уже через полминутки оказалась тут же голой. Перешагнул через упавшую на пол юбку и решительно направилась ко мне.

Начальник скомандовал — на фоне окна снимки не получатся — брысь на диван и позируйте офисные шлюшки. Ну, пока он был один мы как-то ещё раскованно попозировали на несколько щелчков фотоаппарата. Ну, тут стали выходить и другие начальники и включая и моего собственного начальника. И далее нам с Ольгой пришлось позировать прямо на виду десятка толстых пожилых седых мужчин. И при этом первый и властный Фарит Марсович потребовал, что бы я надела одежду Оленьки, а Оленька одела мою Одежду. Так как моя одежда была откровенно блядской, то Оленька при позировании выглядела ну совершенно развратной. И потому меня снимали рядом с ней только и только в тех ракурсах, когда я приподнимала юбку, оголяя киску или вытаскивая из блузки грудки.

Набаловавшись, мужчины все потребовали от Ольги с завтрашнего дня приходить только в той одежде, в которой я появилась на работу. Ну а мне посоветовали приобрести и ещё более откровенную одежду, чем та в которой я пришла. По селектору пришло сообщение от Генерального: Ольга заводи Фанзилю-лю-шлюшку, я освободился. Все мужчины потребовали, что бы я так и не опускала юбку с пупка и обе грудки с возбуждёнными и сосками не прикрывала. Т. е. пошла в одежде Ольги. Ну и соответственно Ольга пошла в моей одежде. Так мы, сверкая кисками и сиськами и отпечатками синяков на груди и ляжках от мужчин и зашли в кабинет Генерального а сзади третим вошёл и мой начальник тоже.

Генерального ни сколечко не смутило наше поведение, он лишь грубо у Ольги потребовал поднести ему фотоаппарат, а мне жестом указал, что бы я залазила под стол и приступала к минуте. Судя по тому, что у шефа сразу возник вопрос — это ты в такой одежде пришла на работу? И без моего разрешения? Ты, что не знаешь, что ли, что даже моя ебанная секретарша Ольге не позволяет так себя вести! Ты, что подруга охуела, что ли от бесстыдства? Ну что блядь замерла в ожидании, не тяни резину, доставай мой член и соси, я дальше на твои фотки пока посмотрю.

Стол был совершенно не закрытым. И я, стоя раком, разумеется, выставила свою пизду на обозрения и секретарше Оленьки и своему собственному начальнику. Хуй у генерального был очень большим, и я с трудом головку его члена запихнула к себе в рот. И практически тут же мне в пизду вставил мой собственный начальник. А сам шеф очень смачно комментировал все те фотографии, которые были сделаны вот буквально полчаса-пять минут назад во время его совещания.

Я от взглядов такого огромнейшего кол-ва мужчин была не просто сверх возбуждена. А прямо таки готова была взорваться сверх оргазмом и как только разом и киску и в рот рванули потоки спермы, то я не удержалась, и меня охватил бешеннейший мульти оргазм. Я так стала насаживаться навстречу спускающему члену моего начальника, что он едва удерживал себя цепляясь руками за края стола для совещаний.

Понимая, что помимо желанного члена в киске у меня во рту и ещё один член. И это член генерального, то я проявила усердие, да и Оленька мне в этом помогла — я заглатывала его член прямо в глотку и потому фонтан спермы, что он в этот момент спускал, попадал мне прямо в пищевод. (Специально для) Я потом ещё долго и долго облизывала член шефа, старательно проглотив всё, что он мне излил в рот. При этом руками пыталась удерживать торс своего начальника, лишь бы он подольше не вынимал свой член из моей киски.

Видимо мы все очень здорово оралы во время нашего тройного оргазма. И видимо для всех

нас этот совместный оргазм был очень желанным, что мы ещё какое-то время ни как не выходили из общей композиции. Генеральный позволял себе при этом отвечать на звонки. Да и Ольга успевала пару раз сбежать в секретарскую, чтобы принять эти звонки и перенаправить их на аппарат шефа.

Ни сказав, ни слова благодарности шеф лишь жестом показал всем нам, что бы мы убирались с его кабинета. Мой начальник меня при этом взял на руки и так на руках вынес из кабинета в секретарскую. Не позволив мне прикрыть киску. Мало того — он на ходу, попросил Ольгу подойти поближе и, не снимая юбку с Ольги, стал вытирать вытекающую сперму из моей киски и со своего члена тоже. Вот в такой композиции: мой шеф на диване, а на коленках шефа, рядом Ольга и он вытирает и свой член, и мою киску моей юбкой.

Разумеется на виду и две голых пизды и член во всех моих вагильных выделениях. И ту началось!!! Врывается моя школьная подруга Гузель. Я сперва ей обрадовалась ну ведь давно не виделись и тут такая сцена — я в кайфе и спущёнке и всё это на обозрение моей лучшей подруги. Но вопль любимой подруги в момент нас всех отрезвил. Я и забыла, что она же жена моего шефа. В момент идиллия превратилось в место боя. Я и Ольга по сути две голые бабы сразу разбежались в разные стороны и наблюдали, как уворачивается от побоев и укусов мой начальник от своей жены.

Но я тут же поспешила заверить Гузель, что подруга — это меня тут так поздравляли с моим назначением; но, что бы ты не бесилась, я немедленно уволюсь. И больше твой муж ни когда не будет для меня начальником. Ну, вот так закончился мой поход на работу сегодня. Мы с Гузелью померились практически тут же. Я переделалась в свой блядский прикид, и побежала встречать уже тебя с работы.

Вот такой рассказ я выслушал от жены в этот вечер. Не знаю, как там будет развиваться далее дела у неё на работе, но все мои мысли уже были связаны не столько с работой моей жены, как то, что завтра будет суббота и завтра в субботу мы приглашены в гости к моим друзьям Степану и Татьяне. Я себя вдруг поймал на мысли: прошло лишь шесть дней с момента как от Степана услышал предложение понаблюдать с потайной комнаты как его жену Татьяну будут трахать мужчины. И ведь именно от этого Степановского предложения развернулась череда столь невероятных событий, что я сейчас феноминальнейший рассказ своей жены Фанзили выслушивая на балконе просто покуривая сигаретки.

И при этом через фразу мне постоянно напоминают — вот видишь, любимый, я же выполняю твои указания. Это любимый потому, что ты попросил. Ну, раз мой любимый Везувий ты требуешь, что бы так и было, то только ради тебя, моё солнышко. Я сижу, курю и тащусь от всего увиденного и услышанного и тут же себя ловлю на мысли — ну это у меня вот так, а как же так у Степана-с-Татьяной. Ну не охренеть ли?

Мало того, я вздумал сейчас ещё и наставить сам, что бы моя Фанзиля именно в этой сексапильном прикиде завтра поехала со мной на празднования юбилея свадьбы наших друзей. И тут же себя поймал на мысли: ты, что придурок забыл, что ли, что стоит тебе лишь намекнуть, как тут же любой мой каприз моя нимфоманочка воспринимает как приказ. Но мозг предательский подхихикивает — ну и прекрасно же. О УЖАС!!! Что что за фигня происходит в эту бешенную последнюю неделю???

Таксист видимо уже давно и уехал. Не знамо когда к разговору подключился и сосед. Он видимо был столь же заёбанный-затраханый-измотанный. Но, видимо, как и я хотя был и перевозбуждён от услышанного рассказа о делах, которые творились у моей жены на её

работе, но всё так же не горел желанием опять трахнуть мою жену. Жена же уже вполне привычно сидя в кресле на балконе сама себе подрачивала клитор и при этом обложила парочкой новеньких вибраторов. Смеркалось.

И тут мы вспомнили, что моя машина так и осталась стоять у проходной моего завода. Да и хрен с ним пусть так и стоит, но ведь завтра нам с женой нужно ехать далеко — в соседний город и плестись завтра в выходной день на завод за машиной запаadlo. Сосед сказал, что если я отдам ключи от машины, то он вызовет тачку и смотается, пригонит машину сюда. И по-дурацки как-то сказал, да не волнуйся ты — трахну твою жену не до поездки, а то сил машину пригнать не будет после ебли, а трахну уже после того как машину пригону.

Я тут же дал соседу ключи и тот сразу позвонил в такси. Тут вдруг инициативу проявила и Фанзиля. Да, мальчики и на такси тратится, не придётся. Видели, как тот таксист долго стоял под балконом. Ты возьми меня с собой, и я за проезд трахну таксиста. Ну, не-охреть ли: какие же рацухи пошли? Меня видимо ни кто и не спрашивал уже, потому как, лизнув мой опухший член, моя лапушка стала одевать на себя именно вот эту юбку и именно эту же блузку. А что не блядский прикид уже и не существует?

Лишь и успел я подумать об этой форме одежде как мой сосед, и жена рванули к подъехавшей тачке. Я с пристанным любопытством посмотрел с балкона, как, ощупывая задницу моей жены, усаживает сосед мою нимфоманочку на переднее сиденье. А сам при этом садится на задние сиденья. Ну и фиг с вами, через часик видимо вернутся, пусть и таксиста трахнет; уж больно сильно возбуждена была моя шлюшенька после рассказа мне на этом балконе. Войдя в комнату, я осознал, как же сильно хочу спать. И вырубился...

Сквозь сон я слышал, как сосед с моей лапушкой обсуждают, как они сводили «с ума» таксиста по ходу коротенькой поездки до стоянки машины. Видимо сосед уже хорошо освоился с ролью мужа и супруга моя, с свозь хохот, охотно комментировала, как таксист оценивал и её раскованность и то, как «муж-своей-шлюхи» активно принимает участие в трахе своей супруги с таксистом в ближайшем лесопарке. ОШУМЕТЬ.

Судя по обрывкам их разговора, становилось ясно, что им обоим нравится это новое амплуа в центре которого стоит фраза — ШЛЮХА, ШЛЮШКА, ПИЗДА, спермоприёмник, дающая всем замужняя блядь, вафлёрша. Я может это и сон?!

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: vahidov63@mail.ru или в АСЬКУ: 628—677—558.